

MNV RATIBOŘ

2/89



ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané,

v májových dnech si vždy připomínáme nezapomenutelné chvíle osvobození naší vlasti slavnou Sovětskou armádou. I v naší obci jsme 4.5.1989, jak se již stalo zvykem, s úctou vzpomněli hrdinství a oběti sovětského a československého lidu, i dalších národů v boji proti hitlerovskému fašismu. Znovu jsme přitom zdůraznili životní význam našeho přátelství, spojení a spolupráce se Sovětským svazem a dalšími socialistickými zeměmi.

Naše socialistická společnost vstoupila v současnosti do období životních, kvalitativních přeměn ve všech oblastech svého života. V zájmu upevnění a zdokonalení socialismu, urychlení sociálně-ekonomického rozvoje země, plnějšiho uspokojování materiálních a duchovních potřeb lidí, jsme začali prakticky uskutečňovat dílo revoluční hospodářské a společenské přestavby, jejímž iniciátorem je Komunistická strana Československa.

Ve II. pololetí 1988 a v I. pololetí 1989 zaznamenáváme intenzivní politický život ve všech společenských organizacích sdružených v Národní frontě v naší obci. Proběhlé výroční schůze dokumentovaly pokračující proces postupného osvojování a realizace námětů ke zvýšení jejich podílu na tvorbě, uskutečňování a kontrole politiky a řízení obce.

Přesto dosavadní zkušenosti svědčí o tom, že na zasedáních místního výboru Národní fronty budeme muset podstatně větší pozornost věnovat činnosti základních článků organizací Národní fronty, zejména na zvyšování jejich samostatnosti, jakož i rozvíjení specifických rysů v obsahu a metodách jejich práce. Bude me nadále posilovat úlohu místního výboru Národní fronty jako politického základu socialistického pluralismu v naší obci i širokého dialogu občanů, všech složek politického, společenského a veřejného života, a to na socialistických principech s cílem dalšího rozvoje naší obce.

Se zadostiučiněním můžeme konstatovat, že úkoly vyplývající z volebního programu jsou každoročně překračovány. V uplynulém roce byly úspěšně dokončeny vodovodní rozvody, se zřetelem k přetrvávajícímu nedostatku vody v prostoru prameniště, bylo přistoupeno k budování nových zdrojů v prostoru Kobelné, avšak ani tyto nepokryjí potřebu vody pro celou obec. Proto bylo přistoupeno k řešení otázky zásobování vodou jak Ratiboře, tak Kateřinic i Hošťálkové na úrovni ONV.

Při stavbě prodejny potravin, která byla zahájena v srpnu 1988, byl stanovený plán do konce roku 1988 vysoce překročen, práce úspěšně pokračují i v tomto roce, a to hlavně zásluhou zaměstnanců Drobných provozoven a brigádníků důchodců. Ze složek Národní fronty se na brigádnických pracích nejvíce podíleli členové vesnické organizace KSČ a Českého mysliveckého svazu. Upřímně řečeno, očekávali jsme na této stavbě větší pomoc ze strany občanů, a to hlavně z dolní části obce. V plném rozsahu nebyly splněny ani přísliby společenských organizací. Tato stavba bude i v roce 1989 hlavní akcí v naší obci. Z těchto důvodů největší úsilí i objem brigádnických prací bude směřován na tuto akci tak, aby mohla co nejdříve sloužit svému účelu. Místní výbor Národní fronty vyzývá všechny výbory společenských organizací, aby tyto organizovaly brigádnickou pomoc při realizaci této akce, a to v průběhu celého roku.

Na úseku ochrany životního prostředí byla trvalá pozornost věnována odvozu pevných domovních odpadů, úklidu veřejných prostranství, čistotě toků, údržbě stávající zeleně a zřizování nové zeleně. Je třeba konečně vyřešit odstranění různých skládek stavebních materiálů, dřeva a pod. na různých prostranstvích za rodinnými domky.

V této souvislosti oceňujeme skutečnost, že naše společenské organizace splnily své socialistické závazky na počest 40. výročí Vítězného února, kdy bylo odpracováno 19 651 brigádnických hodin v roce 1988, přibližně stejné množství každoročně od poslední konference místního výboru Národní fronty. Ze strany členů svazu požární ochrany bylo odpracováno 3 606 hodin, členy KSČ 340 hodin, SSM 450 hodin, svazem žen 1 050 hodin, SPB 795 hodin, SČSP 130 hodin, TJ Sokol 2 500 hodin, SVAZARM 310 hodin, ČSČK 2 700 hodin, myslivecký svaz 1 850 hodin, SD Jednota 1 150 hodin, zahradaři 400 hodin, chovatelé 510 hodin. Aktivní přístup k plnění závazků a politicko-organizátorská práce rady národního výboru a předsedy místního národního výboru přispěly k tomu, že místní národní výbor v Ratiboři byl vyhodnocen jako nejlepší v okrese v kategorii nestřediskových obcí nad 800 obyvatel. Slavnostní předání ocenění bylo provedeno 31. března 1989, a to za přítomnosti předsedů národních výborů, místních výborů Národní fronty, VO KSČ nestřediskových obcí.

Okresní národní výbor a Okresní výbor Národní fronty vyhlásily pro rok 1989 celookresní soutěž Za krásnější Valašsko. Náš místní národní výbor se do této soutěže přihlásil.

Proto jsme počátkem roku provedli na zasedání místního výboru Národní fronty raženi obce tak, že jednotlivé pracovní úseky byly svěřeny do péče jednotlivých společenských organizací. Provedené práce při jarních směnách, úklid před májovými oslavami přispěly ke vzhledu naší obce. Chtěl bych v této souvislosti poděkovat všem společenským organizacím a našim občanům, kteří se zapojili do jarních směn Národní fronty v obci, věnovali se úpravám předzahrádek, komunikací a dalším akcím, kdy bylo odpracováno přibližně přes 5.000 hodin.

Vážení spoluobčané,

hlavním obsahem činnosti MV NF je pod vedením VO KSČ získávat a politicky sjednocovat občany sdružené ve společenských organizacích k plnění úkolů vytýčených volebním programem. Obsahem činnosti MV NF jsou jak úkoly a otázky, které se týkají rozvoje celé společnosti, tak úkoly související s rozvíjením aktivní účasti všech občanů na řešení místních problémů, které se bezprostředně týkají života občanů v naší obci.

Dnešní místní konference by měla posoudit, jak se nám v úplynulém období práce dařila, jak byly v naší obci naplňovány závěry XVII. sjezdu KSČ a dalších jednání politických orgánů, jaké máme ve své práci klady a nedostatky. Měli bychom v diskuzi hovořit o tom, na které problémy se zaměříme v současném období.

Vzhledem k závažnosti projednávané problematiky na schůzích MV NF, bylo vždy a nadále je nutné, aby se těchto jednání pravidelně zúčastňovali delegáti všech organizací. Kladem činnosti našeho MV NF je skutečnost, že delegáti jsou předsedové společenských organizací sdružených v Národní frontě. Přítomný delegát, delegovaný za jednotlivé organizace by měl přenášet získané poznatky a úkoly do výborových schůzí své organizace a zajišťovat tak jejich plnění.

Dobrá politicko-výchovná činnost je podmínkou úspěšné práce v obci. Takovým příkladem bylo uskutečnění posledních oslav MDŽ v obci, akce k májovým dnům, u příležitosti výročí VLSR apod., dále přednášky a besedy uskutečněné jednotlivými společenskými organizacemi.

Je třeba ocenit vysokou aktivitu SPB, jeho popularizační činnost o účasti občanů naší Partyzánské obce na osvobození, současnou aktivitu organizace SSM, trvalou pozornost dohlížecího výboru SD Jednota, věnovanou zkvalitnění zásobování a úpravě prostranství kolem prodejny. Je třeba ocenit aktivitu svazu žen, ČSČK, zahrádkářů, chovatelů, SRPŠ, svazu myslivců, TJ Sokol a dalších.

Součástí politicko-výchovné práce, především propagace vlastní činnosti organizace, je poutavá a pravidelná výzdoba vývěstních skříní jednotlivých organizací. I když některé společenské organizace se pravidelně snaží o aktualizaci vývěstních skříněk, setkáváme se čas od času se skutečností, že výměně obsahu není věnována dostatečná pozornost. Oceňujeme vysoké úsilí vedení naší školy, zásobovacího střediska, JZD Mír Ratiboř a dalších organizací, které věnují zvýšenou pozornost výzdobě obce při významných politických výročích.

V kulturně-společenské oblasti byla také v uplynulém období zařazena celá řada akcí, jako byly zájezdy, návštěvy divadla, plesy, taneční zábavy, sportovní akce apod.

Vážení spoluobčané,

v přednesené zprávě nebylo možno vyčerpávajícím způsobem zhodnotit celou práci všech organizací Národní fronty. Vcelku můžeme říci, že u většiny organizací byla jejich práce dobrá a úspěšná, v jejich činnosti se pokračuje kupředu. Oceňujeme, že na činnosti společenských organizací, místního národního výboru i MV NF, se ve větším podílu mladá generace, a to občané ve věku do 30-ti let. S uspokojením oceňujeme oživení práce vesnické organizace SSM, aktivitu mladých lidí v ČSČK, ve svazu žen, ve svazu chovatelů i na dalších úsecích našeho života. Přejeme si, aby se jejich podíl na společensko-prospěšné práci i v budoucnu trvale zvyšoval. Nemůžeme však propadnout celkovému uspokojení. Musíme si uvědomit, že úkoly, které nás v této době čekají, ať už na úseku vlastní činnosti jednotlivých společenských organizací nebo v práci pro veřejný zájem naší obce, nebudou o nic snazší.

Část projevu JUDr Vsetečky
předsedy MV NF na místní konferenci
NF v Ratiboři dne 23.5.1989

PRÁCE RADY MNV V RATIBOŘI ZA II. ČTVRTLETÍ 1989
=====

Rada projednala:

- 25.4.1989
- kontrolu a zajištění oslav 1. až 9. května v naší obci
 - hodnocení práce komise OVP a opatření v boji proti negativním jevům
 - přípravu plenárního zasedání na den 6.6.1989
 - hospodaření DP za I. čtvrtletí 1989
 - různé připomínky a žádosti občanů
- 30.5.1989
- zabezpečení úkolů okresní a krajské konference KSČ
 - hodnocení volebního programu za I. čtvrtletí 1989
 - hodnocení práce školské a kulturní komise
 - zhodnocení výcviku branců v roce 1988-89
 - připomínky a žádosti občanů
- 27.6.1989
- bude projednávat:
- hodnocení práce SPOZ a branné komise
 - hodnocení výkonu státní správy
 - připomínky a žádosti občanů

Ke všem projednávaným materiálům jsou zároveň přijata opatření a usnesení rady MNV.

Sošťák František
tajemník MNV

VYHODNOCENÍ I. ETAPY SOUTĚŽE PŘEDZAHRÁDEK
=====

MNV Ratiboř ve spolupráci s komisí životního prostředí vyhlásili v rámci naší přihlášky do soutěže "O Valašsko krásnější" soutěž předzahrádek, která je rozdělena do třech etap, tak, aby zachytila všechna tři vegetační období - jaro, léto a podzim. Vyhodnocení první etapy - Jaro proběhlo v neděli 7. května. Hodnotící komise ve složení s. Nosálek, Machala, a Janíček za chladného a deštivého počasí obešla většinu katastru obce, aby zhodnotila um, péči a snahu občanů Ratiboře ke zvelebení okolí

svých domů. Celé nedělní dopoledne bylo věnováno prohlížení, hodnocení a úvahám o dalších možnostech a rezervách.

Viděli jsme předzahrádky různé. Pěkné, nádherné, jejichž fotografie by mohly v časopise DOMOV reprezenotovat naši obec, zahrádky jednoduché, účelové, ale i přeplácené, odbyté či "na scmeno". Viděli jsme zahrádky, které za rok nebo za dva by mohly být kandidáty na vítěze, ale i takové, které se toho nikdy nedočkají. Obecně lze říci, že naše pocity byly příjemné. Konečný verdikt Vám nyní předkládám tak, jak se na něm usnesla hodnotící komise. Je nám jasné, že vyvoláme otázky, proč ta a ne ona zahrádka, proč je jmenován ten či onen majitel. Ale takový je už život.

Naše absolutorium si zaslouží Františka Halmažňová, která dokázala skloubit jednoduchost s krásou, praktičnost s estetickou a citem a zřejmě velkou péčí. Na druhé místo jsme zařadili okolí domu manželů Barčákových, těsně před třetími Randýskovými. A že je na co se dívat, ověřte si sami. Když už budete Ratibořem procházet, nezapomeňte se zastavit i u dalších předzahrádek, které lahodí oku a o kterých stajíc zato se zmínit. Vezměte to od dolního konce. Kelárkovi, Marečkovi, Žabčíkovi/Miroslev/, za vysokým živým plotem skrytá zahrádka Hašů. Z důvodu objektivnosti nehodnocena zahrádka Nosálků, Adámkovi-Bělíčkoví a hned vedle Sošťákovi. Za budovou MNV by Vám neměla uniknout předzahrádka paní Filákové a celková úprava kolem "šumperáků" po pravé straně silnice do Kateřinic. Předzahrádku Juránů kazí nedodělaná spodní fasáda domu. Standart představují úpravy u Kalinů, Matulů a paní Mořkovské. Směrem k hornímu konci podél hlavní cesty zaujme příslovím "v jednoduchosti je krása" zahrada Mikuláščíků, jarními kytkami bohaté okolí domu Kulhánků-Gromniců a ve stínu nádherná skalka u Heryánů. Z nové zástavby proti hřišti vyniká pouze zahrádka Vsetečků, která ke své škodě, vynaložené práci nemá nejvhodnější skladbu květin a dřevin. Vstupní perlou při cestě do Kobelného bývala úprava okolí domu Zubíčkových/Milan/, nyní zcela zakrytá živým plotem z jedhličnanů pichlavě střežících soukromí. Z těch zahrádek, u kterých lze tušit horké favority soutěže předzahrádek 1990 jmenujme plochu jako stvořenou pro ty nejodvážnější experimenty u Uličníků, okolí novostavby Valčíků, a Javoříků. Pěkné to bude i u Děckuláčků na samé hranici s Hošťálkovou.

Hodnotící komise si všímala i úprav kolem veřejných budov a prostranství. Pořadí komise určila takto: JZD - vstupní prostory administrativní budovy, okolí nákupního střediska, zastávka u MNV a okolí školky. Při trošce dobré vůle by se i "džungle" kolem fary mohla změnit v ozdobu obce.

Záměrně jsem se zde nezmínil o zahradě pana Machaly a to jedním proto, že byl členem poroty a jedním proto, že je to profesionál. A protože není profesionálem pro sebe, je ochoten pomoci každému, kdo o to bude stát, radou či odkazem, jak jsem se o tom sám přesvědčil.

Co říci na závěr? První etapa soutěže je uzavřena. Vítězové obdrží praktické věci v hodnotách 250,-, 150,-, a 100,- Kčs. Druhou etapu budeme hodnotit v srpnu a třetí koncem září, začátkem října.

Přeji Vám příjemný zážitek z procházky Ratibořem.

• • •

RNDr. Jan Janíček
předseda komise ŽP

SČÍTÁNÍ BYTŮ =====

Vážení spouobčané,

usnesením R Sm KNV č. 509/37 ze dne 23.srpna 1988 bylo R-MNV uloženo v rámci přípravy sčítání obyvatelstva, domů a bytů k 1.12.1990 zabezpečit provedení prověrky bytů ve správě všech uživatelů v termínu do 30.9.1989.

Cílem prověrky je získat přehled o veškerém bytovém fondu na území měst a obcí, který bude podkladem pro další zpracování registrů bytů až na celostátní úroveň.

V naší obci bude prověrka bytového fondu probíhat na základě usnesení R-MNV z 30.5.1989 a usnesení plenárního zasedání MNV ze dne 6.6.1989 ve dnech 10.6. - 30.6.1989. Prověrku budou provádět prověřkové dvojice složené z poslanců jednotlivých volebních obvodů na základě pověření MNV.

Žádáme tímto naše občany, aby byli těmto dvojícím plně nápomocni a tím ulehčili jejich práci a pomohli zajistit tento úkol KNV.

V rámci prověrky budou zjišťovány tyto údaje o bytech:

- jméno uživatele bytu a jeho rodinných příslušníků včetně, č. OP a rodného čísla
- případný podnájemník včetně č. OP a rodného čísla
- rozhodnutí k užívání bytu tzn. kolaudační rozhodnutí, dekret na byt, kupní smlouva atd.
- určení kategorie bytu I. - IV. podle vybavení a příslušenství
- určení velikosti bytu tzn. garsonka, 1+1 - 1+5
- zjištění plošné výměry obytné plochy tzn. obytné pokoje + výměra kuchyně nad 12m²
- zjištění jiných skutečností jako, volný byt, byt v havarijním stavu ajiné

Závěrem mi dovoluji, vážení spoluobčané, předem poděkovat za dobrou spolupráci při zajištění tohoto úkolu z nadřízeného orgánu KNV.

SLUŽBY DROBNÝCH PROVOZOVEN PŘI MNV RATIBOŘ

=====

Drobné provozovny oznamují, že byl opět zahájen dovoz štěrku a písku. Objednat si můžete jak celou soupravu, tak i menší množství podle vašich požadavků. Případnému zájemci o menší množství štěrku nebo písku, tento naložíme i odvezeme vlastními dopravními prostředky. Dále provádíme výkopy základů rodinných domků a septiků, včetně odvozu vytěženého materiálu.

Opět jako minulý rok provádíme sobotní rozvoz stavebního materiálu z místních stavebnin. Během měsíce června očekáváme další zásilku znojenské a kravské keramiky.

Drobné provozovny při
MNV Ratiborž

POZVÁNÍ

=====

V rámci oslav MDD pořádá v neděli 11.června 1989 SRPŠ při mateřské škole v Ratiboři ve spolupráci s TOM Kondoři "cestu pohádkovým lesem". Start je od 14.00 - do 15.00 hod. u sokolovny. V programu je zařazeno zdolávání překážek, setkání s pohádkovými hrdiny. V cíli pohádkové cesty bude připraveno občerstvení a táborový oheň s opékáním.

Zveme všechny děti do 10 let.

Ředitelství mateřské školy v Ratiboři děkuje za dlouholetou a příkladnou spolupráci ČSZ v Ratiboři. Členové ČSZ bez rozdílů věku odpracovali na naší zahradě mnoho brigádnických hodin při odborné péči o keře a stromy.

Těšíme se na další spolupráci.

Ivona Tkadlecová
ředitelka školy

Pionýrský rok 1989 probíhá ve znamení oslav 40. výročí založení PO SSM. Na všech pionýrských skupinách oslavy vyvrcholily 24. dubna. PS Ctibora Čermáka při Základní škole v Ratiboři připravila společně se složkami NF a SRPŠ pro děti pestrý program. Nejpřitažlivější bylo zábavné odpoledne s hudbou a vystoupení kouzelníků a iluzionistů.

Jiskry a pionýři se rovněž zapojili do jarních směn NF. Za přispění vedoucích a instruktorů uklízeli prostranství kolem školy, sokolovny, nákupního střediska a autobusové zastávky, sbírali starý papír a textilie. Ve spolupráci s KOTŽP ošetřili chlapi z oddílu "Mladých ochránců přírody" lípy podél břehů Ratibořky.

24. května naši PS reprezentovaly dvě trojčlenné hlídky na přírodovědné soutěži " Zlatý list ." ve Valašském Meziříčí, kde obsadily společně 2.místo.

Věra Hašová
skupinová vedoucí

V Ý Z V A
=====

Vážený spoluobčané,

Žádáme tímto všechny naše spoluobčany, kteří jsou napojeni na obecní vodovod, aby v nadcházejícím letním období maximálně šetřili s pitnou vodou.

Vzhledem k minulé zimě a jaru není situace v oblasti jímacích studní našeho vodovodu dobrá. Přes dílčí opatření se nám nedaří provést posílení vodního zdroje.

Žádáme důrazně občany, aby neprováděli zalévání zahrádek vodou z veřejného vodovodu. Také zalévání trávníků a mytí aut lze provádět vodou užitkovou.

Ze strany MNV budou prováděny namátkové kontroly a vyvozena opatření dle platných zákonů.

Touto výzvou apelujeme na Vás, abyste odpovědným přístupem pomohli řešit situaci a zabránili také tomu, že veřejný vodovod nezůstane bez vody. Tato situace by byla oboustranně velmi nepříznivá.

V závěru bychom Vás chtěli informovat, že výhledově bude naše obec spolu s Hošťálkovou a Kateřinicemi napojena na vodu za Stanovnice. Již v letošním roce bude započato s budováním přivaděče Vsetín - Val. Meziříčí, ze kterého bude před Jablunkou vyvedena odbočka do našeho katastru. Toto úsilí je však otázkou několika dalších let a proto musíme zatím hospodárně šetřit s vodou z našeho vodovodu.

Za pochopení děkuje R-MNV.

Odvoz popela

=====

červenec	- 8., 22.,	říjen	- 14., 28.
srpen	- 5., 19.	listopad	- 11., 18., 25.
září	- 2., 16., 30.	prosinec	- 2., 9., 16., 23., 30.

Odvoz nadměrných a neskladných odpadků a věcí

=====

V době konání směn NF získala komise ochrany životního prostředí dobrou zkušenost s přistavením vlečky k odvozu nadměrných a neskladných odpadků. Proto bude po dohodě s DP Ratiboř

MNV/27/89

vlečka přistavena v těchto místech a termínech:

STS - dolní konec	18.-20.8.
parkoviště Stavebniny	24.-27.8.
Svazarm	28.-30.8.
Sokolovna	31.8.-3.9.
Nákupní středisko	4.9.-6.9.
bytovky JZD	7.9.-10.9.
zast. horní konec	11.9.-13.9.
parkoviště u hřiště	14.9.-17.9.
Kobelné - u Blizňáků	18.9.-20.9.
Kobelné - u Děckuláčků	21.9.-24.9.
u Jasenských	25.9.-28.9.
u Záhumeňů	29.9.- 1.10.
klubovna SSM	2.10.-5.10.

Výkup telat Krajským plemenářským podnikem Valašské Meziříčí

=====

Z M Ě N A !!! Od června 1989 se telata vykupují pouze

j e d n o u v měsíci, v době od 7.30 do 8.30 hod.

Datum výkupu:	27. 6. 1989	14.11.1989
	25. 7.	12.12.
	22. 8.	
	19. 9.	9. 1.1990
	17.10.	6. 2.1990

VÝSTAVBA PRODEJNY POTRAVIN

=====

K 31.5.1989 je občany odpracováno na výstavbě prodejny potravin následující počet brigádnických hodin:

Wítek Karel	č.p.377	5 hod.	Sušeň Jan	č.p.393	40 hod.
Mareček Boh.	4	5	Kanák Miroslav	260	30
Žebčík Miroslav	463	10	Kovář Jaroslav	440	8
Kovář Otto	372	16	Šimera Josef	290	10
Krajčík Jan	480	10	Vrba Jan	404	5
Bořenica Miroslav	327	16	Rejda Zdeněk	255	20
Děckuláček Jan	509	8	Mrlina Zdeněk	415	10
Havlík Karel	22	8	Masil Alois	350	10

Děckuláček Jaroslav	309	16	Horák František	278	16
Horák Vlastimil	278	16	Dana Zdeněk	436	6
Bortl Miroslav	394	10	Kostar Josef	301	8
Křifůršt Jaroslav	265	8	Zubík Miroslav	265	8
Štěpánek René	239	8	Lukáš Ladislav	302	8
Pilčík Mojmír	263	10	Rožnovjác Drahomír	465	10
Pařenica Miroslav	352	10	Bogár Miroslav	254	10
Bieráza Břetislav	353	7	Halmazna Jiří	410	7
Kotrļa Miroslav	443	10	ing. Čala Václav	408	10
Sušen Karel	187	10	Zahradník Jiří	246	10
Šindlér Květoslav	382	10	Barbořák Josef	128	10
ing. Vlček Ludvík	75	7	Žabčík Jan	158	10
Podešva Jan	88	7	Dřevojánek Jaros.	57	10
Staněk Stanislav	409	10	Vaculík Jiří	489	10
Zubík Jan	427	16	Adánek Jaroslav	402	6
Jurášek Štěpán	433	6	Adánek Vlastimil	406	24
Cabák Josef	445	10	Hynek Jaroslav	444	16
Polášek Pavel	17	8	Dana Zdeněk	376	6
Zubík Bohumil	38	10	Žabčík Josef	417	20
Baletka Ondřej	399	6	Mrlina Vladimír	16	24

MNV těmto občanům srdečně děkuje za vykonanou práci a očekává, že i ostatní občané, zvláště z dolního konce přiloží ruce ke společnému dílu.

Adánek Vlastimil, předseda MNV

S P O Z

=====

Od počátku letošního roku navštívil sbor pro občanské záležitosti 28 jubilantů. 22. dubna 1989 bylo zajištěno v obřadní síni MNV slavnostní předání občanských průkazů a dne 20. května byla uskutečněna již tradiční akce - vítání nově narozených dětí v naší obci. Škoda jen, že ne všichni přijali pozvání k této slavnostní chvíli.

Vítání občánků se zúčastnily děti z MŠ s velmi pěkným kulturním programem.

Děti narozené od ledna 1989

Vala Zbyněk	č.p. 518	8.1.1989
Široký Jakub	221	10.1.1989
Široký Ondřej	221	10.1.1989
Podešva Michal	88	11.1.1989
Chromčáková Edita	253	5.2.1989
Žabčík Daniel	417	6.2.1989
Adámková Daniela	402	18.2.1989
Mechálková Lucie	239	14.3.1989
Havlíková Simona	22	19.3.1989
Žabčíková ZUZANA	67	23.3.1989
Geržová Michaela	191	7.4.1989
Pilčík Přemysl	505	7.5.1989
Juříčková Iveta	129	18.5.1989

V letošním roce zemřeli tito naši spoluobčané:

Kovářová Hermína	č.p.136	Zubíček Jan	č.p. 89
Mareček Jan	274	Šťastný Jaroslav	147
Zezulková Rozará	78	Hynková Anna	211
Lipár Jan	166	Malučká Věra	104

V II.pololetí 1989 se dožívají:

50 let:

Daňa Zdeněk	č.p. 376	Valchářová Jaroslava	č.p.379
Prátek Antonín	109	Skalický Robert	290
Lipárová Emilie	166	Slováčková Ludmila	343
Žabčík Josef	417	Macháčková Eliška	227

60 let:

Žabčík Zdeněk	149	Šimáček František	385
Češková Olga	90		

70 let:

Škrobák Josef	45	Neumanová Růžena	334
Zapletal Oldřich	355	Mynaříková Marie	350
Stanková Božena	32	Adámek Josef	337
Janebová Milada	111	Stanková Anastázie	332
Olšáková Věra	253		
Hnátková Růžena	358		

75 let:

Olšák Jan	253	Sklenková Františka	173
Havlík Jan	22	Syptáková Emilie	302
Miklová Františka DD Podlesí		Adámková Adolfa	313
Palová Marie	252		

Dále se dožívají:

Vačulík Josef	č.p.468	87 let	Barbořáková Fr.	č.p.128	85 let
Šťastná Rozálie	397	87	Teplý Jaroslav	63	80
Vydrnáková Emilie	166	81	Dřevojánková Rozálie	57	81
Kostůrový Emilie	301	83	Malučká Františka	25	82
Novosádová Terezie	188	86	Sušňová Františka	139	87
Gabryš Antonín	60	87	Hlinská Emilie	285	86
Jagenský Antonín	56	80	Fabiánková Roz.DD Podlesí		87
Vanková Emilie	299	84	Poláštíková Františka	28	82
Mikšík Josef	326	84	Gabryšová Božena	60	82
Galda Antonín	317	82	Gajdoš Jan DD.Podlesí		80
Dančák Jan	113	80	Gerlíková Antonie	66	84
Červenková Rozálie	217	83	Galdová Emilie	127	82
Marečková Františka	4	81	Nevlud Jaroslav	288	80

Zlaté svatby v roce 1989 :

Josef a Emílie M a n i š o v i - 26. dubna 1939
Jaroslav a Emílie D ě c k u l á č k o v i - 18. června 1939
Jaroslav a Kamila S o š ť á k o v i - 30. prosince 1939

Členové sboru pro občanské záležitosti přejí všem jubilan-
tům hodně zdraví a životního elánu.

Helena Strbačková
předsedkyně SPOZ

V Ratiboři dne 6.6.1989

Povoleno odborem kultury ONV Vsetín ze dne 29.2.1988, č.j.
403/16/88. Vydává MNV Ratiboř v nákladu 500 ks.

31/89/MNV